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Základní školy

Co je povinná školní docházka?

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Přehled škol je uveřejněn na: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/zakladni-skoly/zakladni-skoly-prehled.html .

Povinnosti zákonného zástupce (rodiče)

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.
Zákonný zástupce podá přihlášku do základní školy, která je spádovou dle místa trvalého bydliště dítěte. Zákonný zástupce může zvolit i jinou ZŠ než spádovou. Spádové oblasti jsou dané vyhláškou o školských obvodech základních škol – část týkající se městské části Praha 11 je zveřejněna na: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/zakladni-skoly/spadove-oblasti-zakladnich-skol.html.

K zápisu do základní školy je třeba přinést (či jinak prokazatelně doručit) vyplněnou žádost o přijetí s vlastnoručními podpisy zákonných zástupců (na webových stránkách jednotlivých škol), rodný list dítěte k nahlédnutí a doklad o trvalém pobytu.
K žádosti o odklad povinné školní docházky musí být připojeny tyto doklady:
1. doporučení příslušného školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC)
2. doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa.
V případě odkladu školní docházky je možné využít přípravných tříd v ZŠ Ke Kateřinkám, ZŠ Květnového vítězství, ZŠ a MŠ Chodov, ZŠ Mikulova a ZŠ Pošepného nám.

V případě přistěhování v průběhu školního roku zákonný zástupce dítěte kontaktuje ředitele spádové ZŠ (může zvolit i jinou ZŠ než spádovou) a dohodne přijetí dítěte do školy. 

Informace k přijímání lze získat i na webu MČ Praha 11: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/ a  na odboru školství ÚMČ Praha 11: vlckovaL@praha11.cz




Mateřské školy

Co je předškolní vzdělávání?

Předškolní vzdělávání je určeno dětem ve věku zpravidla od 3 do 6 let. Povinná předškolní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku. Přehled škol je uveřejněný zde: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/materske-skoly/materske-skoly-prehled.html.
Podmínkou přijetí dítěte je, aby se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním. Tato podmínka se nevztahuje na dítě, které se hlásí k povinnému předškolnímu vzdělávání. 

Zápis do mateřské školy a průběh přijímacího řízení

Zápis se koná v období od 2. května do 16. května. Termín a místo zápisu stanoví ředitel mateřské školy a zveřejní je způsobem v místě obvyklým.
Zákonný zástupce dítěte s trvalým pobytem na území MČ Praha 11 může zvolit libovolnou mateřskou školu na Praze 11 a přihlášku lze podat do více MŠ. 
Při podání přihlášky i v průběhu správního řízení je odpovědný pracovník mateřské školy oprávněn požadovat rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonných zástupců). Zákonný zástupce spolu s přihláškou předkládá i potvrzení od lékaře.
Ředitel školy žádost přijme a dle stanovených kritérií a kapacitních možností rozhodne o přijetí či nepřijetí dítěte do mateřské školy. Další podmínky pro přijetí stanovuje ředitel mateřské školy v kritériích pro přijímání dětí, zveřejňuje též počty volných míst v MŠ pro zápis a konkrétní podrobnější informace.

V případě přistěhování v průběhu školního roku zákonný zástupce dítěte kontaktuje ředitele MŠ a dohodne přijetí dítěte do MŠ dle kapacitní možnosti.

Informace k přijímání lze získat i na webu MČ Praha 11: https://www.praha11.cz/cs/mestska-cast/skolstvi/ a  na odboru školství ÚMČ Praha 11: ondrakovaT@praha11.cz



